



**В Тульской области в рамках расследования уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам Киреевского завода легких металлоконструкций проводятся обыски**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Киреевский завод легких металлоконструкций».

По данным следствия, с 1 января 2018 по 15 апреля 2018 года руководство АО «Киреевский завод легких металлоконструкций», расположенного и осуществляющего свою деятельность в городе Киреевск, полностью не выплатило свыше двух месяцев заработную плату в сумме превышающую 16 миллионов рублей работникам данного предприятия.

В настоящее время следователями регионального СК России совместно с УЭБ и ПК УМВД



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

России по региону проведены обыски на предприятии, проводятся обыски по месту жительства руководства предприятия и учредителей, другие следственные действия в отношении указанных лиц. Следователями проверяются порядок и способы расчетов руководством предприятия с контрагентами. Расследование уголовного дела продолжается

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1237452>